

在开始使用本网站前, 请详细阅读以下所列使用条款。若您使用本网站, 即表示您已同意接受下列的使用条款。若您不同意下列的使用条款, 请不要使用或登入网站。

重要通知

本网站及其内容是由排排网(香港)有限公司及第三方供应商提供。本网站及其相关的第三方供应商(如适用)尽力提供准确及适时的资讯, 但仍可能发生延误、遗漏、技术上或事实性的不准确及文字失误等, 本网站提供市场信息并非作为投资建议或建议作出(或不作出)任何类型的投资决定, 但对该等资料的准确性及可靠性概不作出任何保证, 亦不是购买、出售或持有此类投资或证券的建议, 阁下不应依赖作为投资建议。阁下应审慎考虑拟购买之产品是否切合阁下之投资目标、投资经验、风险承受能力及其他个人情况。

无投资建议-本网站所有内容及页面(包括但不限于产品数据信息、市场信息、研究文章等)旨在向阁下就自行作出投资决定而分享额外的信息参考。当中信息仅视为对个别市况及/或行业之一般及实际因素的观点, 并无考虑任何指定人士之个人状况或情况, 亦不应被诠释为投资任何特定证券之建议或招揽。阁下须自行承担浏览、使用及依赖此等内容、产品或服务的风险。

无招揽成分-本网站所涉的未经认可的计划并未在香港获得证监会认可, 亦并非提供予香港的公众人士。本网站并非以处于禁止发表或使用本网站之任何司法管辖区内的任何人士(其所属的司法管辖区乃因其国籍、居留状况或其他理由而论)为对象。受此等禁制所限的人士不得浏览本网站。浏览本网站所载资料的任何人士有责任遵守所有适用于其相关司法管辖区之法律和规则。阁下继续浏览本网站, 即表示并保证阁下所属司法管辖区之法律和规则容许阁下浏览有关资料。

知识产权

所有刊登或上载于本站网站之内容及/或资料皆受著作权、商标及其他所有权所保护。除已获得本网站之授权, 您将不得把刊登或上载于本站网站之内容及/或资料发放或传递给第三方人仕, 包括个人及商业机构。

修订

排排网香港可于任何时间对本网站的全部或部分资讯进行修订或删除, 并且不会另行通知。您同意及接受本条文中本网站可不时修订权利之约束及同意定期浏览本页内容以确定当前您受哪些使用条款约束。

免责声明

本网站可能通过其一项或多项服务向您提供广泛的金融信息数据, 这些数据可能是内部生成的, 或者来自数据供应商、证券交易所或合作伙伴, 这包括但不限于金融市场数据、新闻、资讯、图表和数据(以下统称为“市场信息”), 为方便浏览人士及只供作为资讯参考, 不应诠释为对本网站提及或包含的基金或产品的交易要约或邀请。本网站及其相关的第三方供应商(如适用)尽力提供准确及适时的资讯, 但仍可能发生延误、遗漏、技术上或事实性的不准确及文字失误等。

在网站服务中提供市场信息并非作为投资建议或建议作出(或不作出)任何类型的投资决定,不是购买、出售或持有此类投资或证券的建议,不涉及投资或证券的适宜性,且不应依赖作为投资建议。本网站仅基于“一般事实现状”向您提供,仅供您内部使用,不得用于任何商业目的。

本网站不对以下情况作任何保证和承诺: (i) 对市场信息或使用市场信息所获得的结果作出任何明示或暗示的保证或陈述; (ii) 保证市场信息的准确性、充分性、及时性、完整性、可用性、非侵权性、适销性和适用于特定目的,或市场信息的正确排序,或保证您使用或依赖市场信息所获得的任何结果,以及 (iii) 对任何错误或遗漏(无论是疏忽还是其他原因)或使用此类市场信息所获得的结果负责。

过去的业绩并不一定预示着未来的结果。潜在客户在做出投资任何交易计划的决定时,不应仅仅基于所呈现的过去业绩,此外,在做出投资决定时,潜在客户还必须依赖于自己对做出交易决策的个人或实体的审查,以及咨询协议的条款,包括所涉及的优点和风险。您独自负责因依赖服务和您通过服务获取的任何信息、数据、文章或其他内容(“内容”)而可能遭受的任何损失。在进行任何投资之前,我们强烈敦促您向持牌金融顾问寻求建议。

历史数据和市场资讯分享不应被视为对未来绩效、分析、预测或预测的指示或保证。您承担因使用或允许使用市场信息而可能产生的全部风险,包括但不限于:对于与内容的任何使用相关的任何直接、间接、特殊、偶然、惩罚性、间接损害、成本、费用或损失(包括但不限于利润损失和机会成本或收入损失),即使被通知或可能以其他方式预见到此类损害的可能性,也不承担任何责任。

市场信息可能因各种原因迅速变得不可靠,包括例如市场条件或经济环境的变化。本网站和第三方提供商没有义务更新任何市场信息中的任何信息或意见,我们可能在任何时候未经通知就停止提供市场信息。您同意,本网站和第三方提供商对于任何市场信息的终止、中断、延迟或不准确不承担任何责任。

金融市场具一定风险。金融产品价格有时可能非常波动。买卖金融产品未必一定能够赚取利润,反而可能招致损失。

第三方连结

排排网香港没有对网站使用人士作出任何对其他网站的推荐。当您从本网站链接进入这些其他网站,阁下应知悉本网站与其他网站之间的关系为独立的。从本网站链接至其他网站的行为不视为排排网香港认可该对应网站之内容或据此承担使用该对应网站之任何责任,排排网香港亦不对其中的任何有关内容的准确性或内容品质作保证。

保密性

当排排网香港取得阁下的个人资料时会在“最小且必要”原则下合理地尽快处理,力求所获得的个人资料得到绝对保密并绝不在没有阁下的正式授权下向第三方披露,除非因法律或法院要求。个人资料包括您的名称、联络号码、地址/住址、收入、雇主资料、年龄。

管辖法律及司法范围

当您使用或登入本网站时，您将被视为同意使用及登入本网站所提供的服务须受香港特别行政区法律的规管，同时您将被视为同意且不可撤回地接受香港特别行政区法庭的审判权。